
Ata n° 2349 

 

Ao nono dia do mês de fevereiro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 19:00 (dezenove) 

horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em sessão 

ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevizan, os senhores 

vereadores: Adhemar Alexandre Dondel, Damiana Didomenico Fabiano Miqueloto, 

Juventino José Savaris Junior, Modesto da Cas, Nelso Antonio Dall’Orsoletta e Sergio 

Antonio Calegari. Pedindo a proteção de Deus, a Presidente deu as boas-vindas a todos 

os colegas vereadores e a todos que fazem presença nesta casa.  Logo, justifica a ausência 

do Presidente Gervessson Antonio Cadore, por motivos de saúde, razão pela qual 

esclarece que presidirá a presente sessão. Na sequência, solicita ao Assessor para que faça 

a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão, ocasião 

em que a presidente Maria Elena realiza o pedido de retificação para fins de correção de 

uma parte de sua fala. Devidamente corrigida, a ata foi colocada em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Na ordem do dia, constou dois projetos de lei e uma moção. 

Logo, a Presidente solicita ao secretário para que faça a leitura do Projeto de Lei 

Ordinária n° 02/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Autoriza efetuar 

despesas com comemorações ao Dia Internacional da Mulher no Exercício de 2024 e dá 

outras providências”. Feita a leitura, a Presidente baixa o projeto para análise das 

comissões. Retornando aos trabalhos, colocou o projeto em discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Na sequência, solicita a leitura do Projeto de Lei Ordinária 

n° 03/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Dispõe sobre alterações na 

Lei Ordinária Municipal n° 2.345 de 16 de outubro de 2023 e outras providências.”. Feita 

a leitura, a Presidente baixa o referido projeto para análise das comissões. Retornando aos 

trabalhos, colocou o projeto em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Em seguida, solicita a leitura da Moção de Aplausos n° 001/2024 de autoria do Vereador 

Sergio Antonio Calegari, “com votos de congratulações para o escultor de pedras, Sr. 

Aldo da Caz, responsável pela 1ª amostra e visitação aos Museus e Esculturas de pedra.”. 

Feita leitura, coloca a Moção em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade.  

Não havendo mais nada na ordem do dia, a Presidente passa à palavra livre, iniciada pelo 

Vereador Juventino, o qual cumprimenta a todos que fazem presença nesta casa e deixa 

registrado que esteve conversando com a Secretária de Saúde, a qual se fará presente em 

alguma das próximas sessões ordinárias, a fim de explanar assuntos relacionados a saúde 

e também sobre um problema que teve nesta semana, por conta das chuvas fortes, que 

ocasionou o alagamento no posto de saúde, parando os atendimentos que estavam 

ocorrendo. Relembra uma das falas do Vereador Nelso, sobre a importância de analisar e 

fiscalizar as obras que estavam sendo realizadas no posto de saúde, pois agora, os 

funcionários da prefeitura estão tentando achar uma solução, para que os problemas 

apresentados não aconteçam mais. Reitera que a Secretária da Saúde se fará presente 

numa próxima sessão para explanar esses assuntos, e também sobre a polêmica da vacina 

do covid-19 obrigatória para as crianças poderem realizar a matrícula escolar, assunto 

este que será debatido em uma reunião para decidirem o melhor para a população, 

deixando sua opinião que acha que todos devem ter a liberdade de escolha. Agradece pela 

tubulação no bairro Nossa Senhora Aparecida, algo que ajudou a conter a água, evitando 

novos alagamentos, ficando feliz pela obra que ocasionou uma segurança maior aos 



moradores, voltando a cobrar o Secretário de Obras e o Poder Executivo para a feita de 

um muro num determinado local do bairro, em defesa da água do rio que sobe em períodos 

chuvosos, algo que era para ter sido feito no mês de janeiro, acreditando que neste mês, 

a obra será realizada. Faz um pedido de informação ao Presidente, referente ao contrato 

com a CASAN, deixando dúvidas de como é o funcionamento e como está a situação, 

pois ainda há problemas com falta de água no município, algo que a população está 

cobrando e que já havia sido dito que haveria uma manutenção mês passado, porém, não 

sabe se houve, deixando um pedido de informação, para o entendimento da situação e 

para estar podendo repassar à população as informações corretas. Assim, devolve a 

palavra. Em seguida, a vez de fala sucede à Vereadora Damiana, a qual saúda aos 

presentes e parabeniza o Vereador Sergio pela iniciativa em fazer a moção de aplausos, 

descrevendo ser uma honra por se tratar de algo muito bonito, pede para que todos que 

tenham a oportunidade de visitar, pois é algo incrível. Descreve que na exposição 

realizada, conteve a presença da prefeita do município de Água Doce, a qual comentou 

que se sentiu encantada ao visitar o museu, pois concorda que a energia do local é 

maravilhosa e a família é acolhedora, elogiando e parabenizando o senhor Aldo por suas 

obras de arte. Agradecendo por sua vez de fala, devolve a palavra. Na sequência, a palavra 

livre passa ao Vereador Sergio, que cumprimenta a todos que fazem presença nesta casa 

e agradece a Vereadora Damiana pelas palavras. Deixa a conhecimento de todos que 

conhece o senhor Aldo da Caz há uns 30 (trinta) anos e viu sua primeira peça do museu 

sendo produzida, que agora é digno de homenagem, pois ficou fantástico, afirmando a 

necessidade em reconhecer seu trabalho. Também comenta sobre o serviço que o senhor 

Aldo faz na pastoral, com chás medicinais. Elogia o local e seu museu, convidando a 

todos que não conhecem, a conhecerem. Comenta sobre a homenagem a ser feita para a 

Coolacer, onde ambas as moções merecem quadros a serem expostas, para serem 

lembradas. Deseja um bom ano a todos, e descreve se sentir triste, pois acha que os 

vereadores merecem ser valorizados, visto que teve um determinado evento onde diversas 

pessoas foram convidadas para compor a mesa das autoridades, mas não convidaram o 

Presidente desta Casa Legislativa, deixando a importância que os Vereadores têm ao 

município. Afirma que irá sair desta casa triste, lutando até o fim, para que no próximo 

mandato, venha alguém que valorize os vereadores. Finaliza sua fala, almejando para que 

neste ano dê tudo certo, com muita fé. Agradecido, devolve a palavra. Por fim, a palavra 

retorna à Presidente, a qual comenta sobre o senhor Aldo da Caz, que vem de família sua 

tradição de benzimento, elogiando seu museu e suas obras de arte. Comenta sobre a 

pavimentação asfáltica na comunidade de São Pedro, a qual está prevista para finalização 

na outra semana. Descreve que estão arrumando as estradas que dão acesso a comunidade 

São Luiz com as patrolas. Referente a Secretária da Saúde, reitera que a mesma virá nesta 

Casa semana que vem, a fim de explanar informações e demais polêmicas existentes. 

Assim, não havendo mais nada a tratar, encerra aos trabalhos, convidando a todos para a 

próxima sessão ordinária, que será realizada no dia 16 (dezesseis) de fevereiro às 19:00 

(dezenove) horas. 
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